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Inntaksreglement for Land Montessoriskole 

1. Inntaksreglement.

Inntak av elever til Land Montessoriskole skal skje i samsvar med Friskoleloven §3-1 og det av styret fastsatte inntaksreglementets prioriteringsliste.

2. Elevinntak

Skolen skal stå åpen for alle som fyller vilkår for inntak i tilsvarende offentlige grunnskoler, og ha hele landet som inntaksområde. Ved oversøking vil inntak skje etter følgende prioritering:

1. Barn som har gått i Land Montessoribarnehage

2. Barn som har søsken på skolen
3. Barn av ansatte
4. Barn av andelshavere
5. Barn fra gamle Landås skolekrets
5. Barn fra andre deler av kommunen

6. Barn fra andre kommuner.
Ved tilfeller hvor søkere er likestilt i henhold til disse prioriteringskriteriene, vil man benytte loddtrekning.
3. Kunngjøring av inntak av elever til hovedopptak 15. august
Hvert år i januar måned skal det annonseres i aviser for å sikre at informasjon om inntak for neste skoleår blir offentlig kjent. Søknadsfristen for kommende skoleår skal hvert år være 15. februar.
4. Inntak av elever.

Daglig leder, i samarbeid med skolestyret, skal avgjøre hvilke elever som tas inn ved skolen jf. prioriteringsliste. Informasjon om inntak skal finne sted innen 6 uker etter at søknadsfristen har gått ut. Land Montessoriskole skal sende beskjed til elevenes hjemkommunens skoleadministrasjon snarest etter inntak. Alle søknader skal være signert av begge foresatte, eller den som har dokumentert daglig omsorg for eleven.

Klagefrist er tre uker fra dere har mottatt vedtaket. Klagen må nevne hvilken endring dere ønsker, og bør være skriftlig. Hvis klagen ikke er skriftlig, vil skolen skrive ned klagen. Dere bør også begrunne klagen. Dere sender klagen til skolen ved styreleder. Dersom styret ikke er enig i klagen deres og omgjør vedtaket, vil vi sende klagen til fylkesmannen, som er endelig klageinstans. Dere har, med noen unntak, rett til å se dokumentene i saken. Dersom dere allerede har fått alle dokumentene i saken, skal skolen opplyse om det.Fristen for å klage på et enkeltvedtak er bestemt i forvaltningsloven § 29. Regelverket for å se dokumenter i saken finner dere i forvaltningsloven §§ 18 og 19. Forvaltningsloven § 12 sier at dere kan bruke en fullmektig.
5. Supplerende inntak. 
Skolen har ett hovedopptak med skolestart (etter sommerferie) i august, med søknadsfrist 15. februar. Søknader som kommer mellom hovedopptakene og elever som ønsker å starte på skolen utenom hovedopptaket kan tas inn ved ledige plasser, med oppstart etter høstferien, etter juleferien eller etter vinterferien. Unntak fra denne bestemmelsen er kun ved tilflytning til tidligere Landås skolekrets.
6. Prioritert venteliste.
Det skal utarbeides en prioritert venteliste som skal legges til grunn dersom en eller flere av elevene som er tatt inn likevel ikke ønsker å benytte plassen. Ventelisten gjelder også hvis det i løpet av skoleåret blir ledig plass.

7. Endring av inntaksreglementet.

Inntaksreglementet kan til enhver tid endres av skolestyret innenfor rammen av gjeldene regler i Lov om frittstående skolar § 3-1. 
Endret 120617
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